

Taastrup FC fyrer træner Henrik Imre

FODBOLD

Henrik Imre blev torsdag aften fyret som cheftræner hos TFC. Johnny Lindorf ventes at stå i spidsen for holdet i resten af sæsonen

AF KIM HANSEN

Torsdag aften var der internt møde hos TFC. På dagsorden stod planlægningen af næste sæson, og det indebar en drøftelse af mål og midler med den eksisterende cheftræner, Henrik Imre. Der har igennem et stykke tid været frustration i spillertruppen omkring Henrik Imre. Spillerne har manglet tillid til cheftrænerens taktik og træningsmetoder - faktisk så meget at en gruppe på syv-otte stamspillere havde overvejet at forlade klubben i vinterpausen - men ved mødet torsdag aften forsøgte bestyrelsen at finde et fornuftigt kompromis for 2006, så alle parter kunne få en tilfredsstillende løsning.

Desværre viste det sig ikke muligt at indgå en mindelig løsning. Der kunne ikke opnås enighed mellem cheftræner Henrik Imre og bestyrelsen i Taastrup FC om mål og midler til at opnå den fælles strategi for 2006. Derfor blev det besluttet at ophøre samarbejdet med øjeblikkelig varsel.

»Det har været en vanskelig sag. Vi må konstatere, at forholdet til Henrik Imre var blevet slidt, og det var meget vanskeligt at finde en fælles vej for 2006. Vi forsøgte virkelig, men nogen gange må man erkende, at der skal friske kræfter til. Nu kigger vi fremad og håber at have lidt af det held der skal til for at komme med i play-off spillet«, lyder det fra Jørgen Kolter fra TFCs bestyrelse.

Fyringen har efterladt TFC i en katterpine, da Sjællandsserieholdet fortsat kæmper om oprykning til Kvalifikationsrækken efter et flot efterår. Derfor var det med glæde, at bestyrelsen kunne konstatere at TIKs Serie 3 træner, Johnny Lindorf, med meget kort varsel stillede sig villig til at stå i spidsen for holdet i lørdagens svære udekamp mod Næstved IF.

TFC arbejder på en permanent trænerløsning, men det tegner til at Johnny Lindorf fortsætter som træner for TFC i efterårets sidste kampe. Det er allerede aftalt, at Johnny Lindorf skal have ansvaret for TFCs 2. hold i 2006.

Håbet lever endnu hos TFC

FODBOLD

Taastrup FC er fortsat med i oprykningskapløbet i Sj. serien. Efter en herrefight vandt TFC ude med 3-1 over Næstved

AF KIM HANSEN

Mens det danske landshold lørdag kæmpede om kvalifikation til VM i Tyskland, så stod TFC i en tilsvarende situation. Holdet var pisket til at vinde lørdagens udekamp mod bundholdet Næstved, der desperat kæmper for at undgå nedrykning. Og som tilfældet var med landsholdet, så kan TFC heller ikke gøre andet end at vinde sine sidste kampe, og håbe på at de øvrige tophold taber.

Efter en dramatisk trænerfyring torsdag aften, så var det i lørdags Johnny Lindorf, der stod med ansvaret for

TFC. Johnny træner til daglig TIKs Serie 3 hold, men han sprang til med kort varsel, da overbygningen kom i akut træner mangel.

Det var nu ikke umiddelbart til at spore den store forskel i TFCs taktiske oplæg. Spillertruppen var uforandret, og Johnny Lindorf er vant til at spille med samme taktiske oplæg, som TFC hidtil har benyttet sig af. Derfor stillede TFC op som vanligt i en klassisk 4-4-2 opstilling. Den største forskel så umiddelbart ud til at være i spillernes hoveder. For indstillingen var tydeligt ændret - denne kamp ville TFC vinde.

Gæsterne kom dog lidt rystet fra start. Med ny mand på sidelinien og et massivt pres fra hjemmeholdet, så var TFC på hælene i kampens første kvarter. Men langsomt kæmpede TFC sig ind i kampen, og 20 minutter inde i kampen sørgede Per Sloth for 0-1 til TFC. Næstved udlignede dog 10 minut-

ter inden pausen.

Kort før pausen blev Johnny Thomsen skadet i TFC målet. I en duel med en angriber kastede han sig modigt ned i bolden og reddede den for fødderne af angriberen. Desværre valgte Næstved-angriberen at føre sit spark igennem, og TFC målmanden kom så alvorligt til skade, at han ikke kunne gennemføre kampen. Derfor måtte Morten Kertesz flytte fra marken og ind i målet, hvor han i øvrigt stod en fremragende kamp.

I anden halvleg fik TFC for alvor styr på spillet. Fem minutter inde i anden halvleg leverede André Hassan et brag af en kasse, og det gav virkelig TFC troen på at denne kamp kunne de ikke tabe.

Et kvarter før tid lukkede Jonas Sørensen kampen til resultatet 3-1 i TFCs favør. En fortjent sejr, der burde have været større efter et hav af kontrachancer i anden halvleg.

»Det var en flot kamp af spillerne. I dag leverer de en rigtig mandfolkeindsats. Virkelig imponerende ovenpå ugens trænerfyring. Kampen var måske ikke specielt køn at se på, men der bliver leveret en dybt koncentreret indsats af alle spillere«, sagde Jørgen Kolter fra TFCs bestyrelse efter kampen. Også Johnny Lindorf fik ros for at træde til i ellefte time.

I tabellen havde TFC desværre ikke meget held med de øvrige resultater. Lyngby og Allerød ser for længst ud til at have sat sig på de to direkte oprykningspladser, men der er fortsat kamp om tredjepladsen, der giver adgang til Play-off kampe.

Der resterer tre kampe, og på lørdag venter der TFC en vanskelig kamp, når Allerød kommer forbi. Den kamp spilles lørdag kl. 15.30 i Taastrup Idrætspark.

TIK toppe igen igen

BUESKYDNING

Ved ungdomsstævnet i Lyngby dominerede TIKs ungdom igen. Alle syv TIK skytter kom i Top 3

AF KIM HANSEN

Ved forrige weekends ungdomsstævne i Lyngby deltog TIK bueskytterne med 7 skytter. Stævnet blev en god oplevelse for TIK bueskytterne, der alle placerede sig i top 3.

Tim Valgreen deltog i sit allerførste stævne, og vandt guld i HMCR begynderklassen med 370 points. En flot begyndelse for debutanten. Thomas Jensen var rykket op i mini klassen (HMnC), og vandt sikkert med 548 points. Nikolai Hagelund vandt ligeledes guld i HMnR med 344 points.

Ida B. Frandsen (DMcC) vandt sølv i den kombinerede herre/dame klasse med 491 points. Martin Knuth vandt sikkert sølv i HKR med 346 points, mens Martin K. Laurson og Sebastian B. Frandsen begge havde valgt at stille op i juniorklassen (HJR). På trods af den øgede sværhedsgrad vandt Martin guld med imponerende 551 points, og Sebastian vandt bronze med 446 points.



VM-seniorbronze

HIPHOP

Seniorerne fra Reinhardt Dans dansede sig til bronzemedaljer ved VM i hiphop

Guldmedaljer ved DM i foråret gav seniorholdet fra Reinhardt Dans blod på tanden.

De ville med til VM, og godt for det, for holdet dansede så godt, at de blev honoreret med bronzemedaljer.

Danserne er alle over 30 år og de ældste nærmer sig endda de 60, så stoltheden over den flotte præstation var stor.

heh

B70 vandt lokalopgør mod Ishøj

BADMINTON

Taastrup B70 er ubesejret efter de første to runder i Serie 1. Senest blev topoppgøret mod SB50 Ishøj vundet 8-5

AF KIM HANSEN

Efter en flot sejr på hele 10-3 over Solrød Strand i første runde af den nye holdturnering, så var der lagt op til et tidligt topopgør i anden runde mod SB50. Ishøj har traditionelt haft et virkeligt stærkt hold, der har ligget i

serie 1 i mange år, og der var derfor ventet en hård dyst.

Men lørdag eftermiddag havde spillende træner Michael Hansen fået pakket kortene godt og sørget for at truppen var sat godt op til kampen. B70 fik en drømmestart på opgøret hjemme i Taastrup Idræts Haller, hvor der var pæn opbakning på lægterne.

Efter de første fire kampe var B70 foran 4-0 efter stærkt spil af de to mixeddoubler med Karin Justesen/Michael Jensen og Susanne Helmer/Allan Brandt. Desuden var de to damesingler næsten urørlige med Randi Petersen og Mette Ring i hopla.

Inden Ishøj for alvor kom i gang i lokalopgøret, så var kampen reelt afgjort. Per Wedel og Michael Hansen fulgte op med to flotte sejre i deres herresingler og bragte dermed B70 på overbevisende 6-0. Så gjorde det mindre at SB50 kom på tavlen med sejr i 3. og 4. herresingle. I 3. herresingle måtte Kim Wedel dog først se sig slået efter tre hårde sæt og en kamp, der varede næsten 45 minutter.

Sejren blev sikret af Taastrup's stærke damedoubler. Ganske som ventet viste B70-pigerne overlegen styrke og sejrede sikkert. Dermed var stillingen 8-2 til B70 og de tre point sikret.

Den sikre sejr spillede derefter ind på de resterende tre herredoubler, der blev tabt uden at nå op på det høje niveau, der hidtil var lagt for dagen.

»Med den imponerende sejr, holder vi fast i den førsteplads, som vi tilkæmpede os i første runde. Dermed er der fortsat hold i forventningerne om at komme til at kæmpe med om oprykning til Sjællandsserien«, lyder det fra formand Allan Brandt fra B70 Badminton.

Taastrup B70 spiller igen 29. oktober kl. 15.00, hvor holdet på udebane skal møde Herlev/Hjorten.



Medlemmer i B 70 Fodbold og TIK Fodbold indkaldes til stiftende

GENERALFORSAMLING

i Medborgerhuset, Køgevej 71

Tirsdag den 25. oktober 2005 kl. 20.00

(Dørene åbnes kl. 19.15 Mød venligst op i god tid)

Med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Forslag om stiftelse af fodboldklubben Taastrup FC
4. Valg i henhold til vedtægterne
5. Eventuelt

B 70 Fodbold - Bestyrelsen / TIK Fodbold - Bestyrelsen